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Lezajlott az önkormányzati választás, 
továbbra is Paulovics Géza 
irányíthatja a települést.
Az új képviselő-testület tagjai:

Babják Gábor, Hutter József, Dr. Hézinger Lajos, 
Kamarás Zsuzsanna, Kurfis László (1964), Kurucz 

Péter, Dr. Szabó István, Trabalka Szilvia.
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Az 56-os szAbAdsághArc nApjA

1956. október 23. Ezen a napon 
az egyetemista fiatalok szabadság 
utáni vágya erősebb lett a félelem-
nél és felemelték hangjukat az el-
nyomó szovjet nagyhatalom ellen. 
Békés tüntetésükhöz hatalmas 
tömeg csatlakozott, később pedig 
forradalommá nőtte ki magát, mi-
után a hatalmát féltő pártvezetés a 
fegyvertelen tömegbe lövetett. Vé-
gül elérték a kormány bukását és 
a szovjet csapatok visszavonulását. 
November első napjaiban új kor-
mány kezdte meg a tárgyalásokat 
a Szovjetunióval, hogy vonják ki 
csapataikat hazánk területéről, biz-
tosítsák a Varsói Szerződésből való 
kilépést és az ország semlegességét. 
A szovjet politikai vezetés azonban 
meggondolta magát. Miután a nyu-
gati nagyhatalmak biztosították ar-
ról, hogy nem avatkoznak be a ma-
gyarországi történésekbe, november 
4-én hadüzenet nélkül megtámadta 
hazánkat. Magunkra maradtunk 
egy hatalmas túlerővel szemben.
A szabadságharc leverését követően 
véres megtorlás, kényszerű mene-
külés, és az itt maradottak tömeges 
kivégzése következett. A harcokban 
2652 magyar ember esett el. Lega-
lább 176 ezer, más források szerint 
mintegy 200 ezer magyarnak pedig 
el kellett elhagynia szeretett hazán-
kat. 1957 januárjától a forradalom 
résztvevőit tömegesen börtönözték 
be, sokukat kivégezték. A megtor-
ló eseményeket az ENSZ és a vi-
lág közvéleménye egyaránt elítélte, 
mégsem tettek értünk semmit. 
Az idei megemlékezésen Marosán 
László a Juhász Jácint Művelődési 
Ház igazgatója köszöntötte a ven-
dégeket, majd Paulovics Géza pol-
gármester úr 56-os eseményekkel 
kapcsolatos gondolatait hallhattuk. 
Verssel emlékezett Tokaji Evelin, 
és Speier Viktor, a Jakab Mihály 
népdalkör tagjai pedig énekkel 
tisztelegtek hőseink emléke előtt. 
A koszorúk elhelyezését követően 
az emlékezés a református temető 
kertjében illetve a Művelődési Házban Víg Sándor: Vpirjod című dokumentum filmjének vetítésével zárult.

Speier

LezAjLott A váLAsztás. túL vAgyunk A nehezén!?
Szerencsésen és bonyodalmaktól mentesen lezajlott Mogyoródon a helyhatósági választás. Elég jelen-
tős volt az érdeklődés, mivel a 8 képviselői helyre 23 fő jelentkezett. Az eredményt tudjuk, részletesen 
bemutatjuk az egyes jelöltekre leadott szavazatok számát lapunk belsejében, de ezen túl azért érdemes 
pár gondolatot, tapasztalatot hozzátenni.
Paulovics Géza polgármesterségéhez úgy tűnik nem fért kétség, meg is kapta a fölhatalmazást a lakos-
ságtól újabb 5 évre, hogy folytathassa a megkezdett munkát. Az ő idejében történt a legjelentősebb 
fejlődés a községben, s minden bizonnyal ennek a lendületnek a megtartására adták szavazatukat azok, 
akik továbbra is őt akarták látni a polgármesteri székben. Bár tudjuk, hogy nem süppedt be a széke az 
eltelt 5 év alatt, mert aligha töltötte ebben az ülő alkalmatosságban a „munkaidejét”, folyton sürgött, 
forgott, intézkedett, ellenőrzött és hajtotta a munkát, nem csak a Hivatalban, hanem bármerre a községben, 
ahol éppen felújítás, kárelhárítás, építkezés történt. Végül is ezt várja – úgy tűnik - a falu továbbra is. Ki kell 
mondanunk, hogy nem a másik polgármester-jelölt, Ribai Zoltán volt kevésbé népszerű. Szerintem őt is becsüli 
a falu, csak nem volt lehetősége, hogy bebizonyítsa, ő is tudna ilyen lenni. Helyesnek mondhatjuk a döntést, 
mert egy rögös úton mozgásban lévő szekeret nem érdemes megállítani, ha messzebbre akarunk vele jutni, míg 
egy megállított kocsit sokkal nehezebb újra mozgásba hozni.
5 évvel ezelőtt ezt a fejlesztést Paulovics Géza még csak ígérte, s ki elhitte, ki nem. Nem is ő nyert valójában 
2014-ben, hanem a Kurucz Péter – Babicz László-Tellus csapat vesztett, őket váltotta le a község lakossága. 
Ennek okairól írtam egy hosszabb értekezést a 2014. őszi választást követően megjelent Kilátó Kápolnában. 
Egy másik észrevétel. Változik a világ, s vele együtt Mogyoród is. Nálunk, amióta ez a választási rendszer mű-
ködik mindig független egyének indultak a képviselői tisztségért. Pontosabban egy kivétel akadt, Dr. Varga 
A. Tamás, aki már akkor is vállalta hovatartozását, a Keresztény Demokrata Néppárt színeiben volt jelölt és 
képviselő több ciklusok át.
Mára beigazolódott, hogy az egyéni jelölteknek, legyenek akár dolgos, tisztességes, megbecsült emberek, vajmi 
kevés esélyük van a bejutásra. A csapathoz nem tartozó, valóban egyéni jelöltek, akik „csak” tenni szeretnének 
a községért, lemaradnak a versenyben. Láthattuk Mogyoródon, hogy az öt független, szervezethez nem tartozó 
jelöltből egy sem jutott be a képviselő-testületbe, s ugyan ezt tapasztaltuk Fóton is.
Valahol igaza van Orbán Viktornak, aki a választásokkal kapcsolatban úgy elmélkedett, hogy a jó szándék, a 
tudás és a kellő igyekezet mellé kell még valami az eredményességhez, mégpedig a többség. Igaza van, mert, 
ha egy képviselő nem tudja a javaslata mellé állítani a testület többségét, akkor pusztába kiáltott mondatnak 
minősül csupán a kezdeményezése. Régebben, amíg voltak független képviselők, még volt esély, hogy a többi 
jó szándékú, csak a község felé elkötelezett képviselő felkarolja a falu szempontjából hasznos javaslatot és meg-
szavazzák. A mai világ (sajnos) már nem így működik, pártfegyelem, frakciófegyelem van. Ha a „pártkatonák” 
egy előzetes frakciógyűlésen eldöntik, mit fognak támogatni és mit nem, akkor cigánygyerekek is potyoghat-
nak az égből, akkor is betartják a pártfegyelmet, s nem lehet őket ott az ülésen meggyőzni. Ez a trend, ez az 
eredményes működés elve! Ha nem így tesznek, összevesznek, szétszavaznak, annak jelentős kára lehet, lásd a 
fóti esetet az elmúlt 5 éves ciklusban. Ott szinte ülésről ülésre változott, hogy ki kivel cimborál… Meg is lett az 
eredménye, csak rá kell nézni a városukra.
Még egy érdekes összehasonlítás, ha már Fótnál tartunk. A Mogyoródi Krónika esetében - aminek a megjelené-
se rendes körülmények között minden hónap 15-e, - azért, hogy a választás előtt a lakosság kellő tájékoztatást 
kapjon, a képviselő-jelöltek pedig lehetőséget a bemutatkozáshoz, előre hoztuk az októberi szám megjelenését 
és abban minden jelöltnek megadtuk a lehetőséget a bemutatkozáshoz. Fóton egyrészt fölmondott az újság-
kiadó az önkormányzati választás előtti napokban, de végül bár mégis megjelent az újság októberi száma, de 
abban kizárólag csak a fizetett hirdetések és a polgármester kapott helyet. A képviselő-jelöltekről még jegyzék 
sem volt olvasható az önkormányzati lapban. Fóton csak a plakátokról, szórólapokról és persze a NET-ről tá-
jékozódhatott a lakosság.
Mogyoródon ilyen nehézség nem merült föl. De azért a képviselő-testület munkája itt sem felhőtlen, lásd az 
alakuló ülésről szóló beszámolónkban a következő oldalakon. 
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„Kérdés, nem vagy-é eretnekségben rosszabb a pogánynál.”
„Mondd, mit hiszesz, a Homousiont, vagy Homoiusiont?”
(Madách Imre Az ember tragédiája, hetedik szín: Konstantinápoly)

Az új képviseLő-testüLet ALAkuLó üLése
2019. 10. 24.

Az új képviselő-testület beiktatásra jelentős számú érdeklődő is eljött, s ennek megfelelően választottak tágasabb 
helyszínt a Kamarás Klastrom Vendégház konferenciatermében. Az ülés azzal kezdődött, hogy Morvai Miklós, 
a Helyi Választási Bizottság elnöke ismertette a választás eredményét, beszámolt róla, hogy rendkívüli esemény 
nem zavarta meg a választást, majd a képviselők és a polgármester eskütétele következett, valamint átadta a  
megbízóleveleket. Ezt követően vette át az ülés vezetését Paulovics Géza polgármester. 
A frissen felesküdött képviselők számára máris elkezdődött a vállalt, szolgálati munka, mely a hallgatóság szá-
mára nem hozott derűs perceket. Tüstént kiderült, hogy csak a képviselők személyében történt változás, de a 
testület változatlanul széthúz, már az első szavazásnál ismét a régen megszokott 5-4 arányú eredmény született, 
pedig még csak az ülés napirendjéről volt szó.
Akik nem kívánták az érdemi munkát elkezdeni a polgármester kérésére, azok nemmel szavaztak arra hivatkoz-
va, hogy az első és egyelőre egyetlen bizottság, a Pénzügyi Bizottság megalakítása szerintük törvénytelen, ugyan-
is a rendeletben a „bizottságok” szó szerepel, nem pedig bizottság. Ezen az egyetlen betűn sikerült megtalálni 
az indokot a szembefordulásra. 
Erről jutott eszembe a fenti Madách idézet. Az említett műben a szerző az ember gyarlóságát és a jó és a rossz 
közötti örök küzdelmet mutatja be az emberiség történelmének különböző korszakaiban. A konstantinápolyi 
színben egy i betű miatt ítélték halálra, vetettek máglyára eretnekség vádjával keresztényeket, a többi keresz-
tények. A mű szerint a különböző korokban, más-más helyzetekben, de ez a küzdelem mindig szembefordítja 
a társadalom rétegeit, sőt Madách víziója szerint ez folytatódik a jövőben is. Látnoki képességei most Mogyo-
ródon is beigazolódtak, amikor egy valamilyen cél érdekében nem adták szavazatukat a Fidesz – Lokálpatrióta 
színekben bejutott képviselők a törvény egyetlen betűjére hivatkozva. 

Ha nem lett volna ott az 5 magát civilnek mondó 
képviselő, nem tudta volna megkezdeni működését 
az Önkormányzat, azaz máris helyben járással kezd-
hették volna a tevékenységüket. Miközben jól tudjuk, 
hogy a felgyorsult tempóban zajló beruházásokat fo-
lyamatosan „(ön)kormányozni” szükséges, s bármikor 
előfordulhat olyan eset, amikor döntéseket kell hozni. 
Polgármester úr nem mulasztotta el bejelenteni, hogy 
máris van két fontos ügy, amiben döntést kell hozni-
uk, s ennek érdekében rendkívüli ülést is össze kell ha-
marosan hívnia. (Ez egy héttel később meg is történt.)

A jogszerű működéshez azonban előbb meg kell ala-
kulni a képviselő-testület szervezetének, azaz meg kell 
szavazniuk az alpolgármester személyét, s kötelező 
legalább egy bizottságot létrehozniuk. Paulovics Géza 
elmondta, hogy ki kell használni az időt, nem bará-
ti beszélgetésre hívta a képviselőket, hanem a község 
szolgálatára. Döntéseket kell hozni, Mogyoródon 
munkák zajlanak. Kamarás Zsuzsanna hozzászólásá-
ban megjegyezte, hogy ebben az évben már csak 10 
hét áll a rendelkezésükre, ha most nem döntenek, el-
vesztenek 2 hetet, és csak 8 marad. Kérésére pedig dr. 

Moldván Tünde jegyző asszony megerősítette, hogy az 
egy bizottság létrehozása is jogszerű a Kormányhivatal 
állásfoglalása szerint.
A korábbi tapasztalatok szerint a Gazdasági és Telepü-
lésfejlesztési Bizottság valamint az Oktatási, Kulturális 
és Sport Bizottság az előző ciklusban is több alkalom-
mal együtt ülésezett a pénzügyi területet is érintő té-
mák kapcsán. Erre alapozta elképzelését a polgármester 
és egyelőre csak egy bizottság létrehozására tett javasla-
tot, amelynek azonban 7 tagja lett volna. Elhangzott, 
hogy bármelyik másik bizottság döntései is költséggel 
járnak, tehát mindenképpen szükséges a Pénzügyi Bi-
zottságnak is megvitatni ugyan azt a kérdést. Jóval haté-
konyabb tehát, ha nem „üzengetnek” a bizottságok egy-
egy ügyben egymásnak, hanem együtt, közösen készítik 
elő a döntéseket. Ezért úgy tervezték, hogy egy nagy 
létszámú bizottságot hoznak létre Pénzügyi Bizottság 
elnevezéssel, mely minden ügy előkészítésére alkalmas.
Ezzel szemben a máris ellenzéknek bizonyuló Fidesz 
– Lokálpatriota képviselő-csoport ragaszkodott a tör-
vény betűjéhez, miszerint a képviselő testületnek a 
jogszerű működéshez létre kell hoznia bizottságokat, 
s ehhez körömszakadtáig ragaszkodtak. 
Paulovics Géza polgármester Jegyző asszonyra és a 
Kormányhivatal állásfoglalására hivatkozva többször 
is kifejtette, hogy az egy bizottság is jogszerű. Hiába! 
Az egyetértés érdekében azonban felajánlotta, hogy ha 
minden áron a többes számhoz ragaszkodnak, akkor 
hozzák létre még a Szociális és Egészségügyi Bizott-
ságot is, dr. Hézinger Lajos képviselő úr vezetésével. 
Ebből mégsem lett semmi!?! Polgármester úr kifejtet-
te, hogy a megalakulás, azaz a döntésképesség elérése 
a legfontosabb dolog, amihez egy bizottság elegendő, 
ezért ezt az egyet szavazzák meg most, aztán egy követ-
kező ülésen felállíthatnak még akár többet is. 
Minden érv, amit polgármester úr, Kamarás Zsuzsan-
na, Hutter József elmondott hiábavalónak bizonyult. 
Dr. Szabó István „vezérszónok”el is ismerte, hogy érti 
a helyzetet és ő is azt akarja, de amíg szerinte a törvény 
a többes szám K betűjét is tartalmazza, addig nem sza-
vazhatnak igennel. A Kormányhivatal igenlő állásfog-
lalásáról elhangzottakkal nem foglalkozott. 
Így sajnos már az első ülésen éles határvonal választotta 
ketté a képviselő-testületet, a szavazások többsége rend-
re 5 IGEN és 4 NEM, esetenként TARTÓZKODÁS 
eredménnyel zárult. Úgy tűnik, folytatódik az előző 
ciklusban megtapasztalt kérlelhetetlen megosztottság!
5-4-re végződött a napirend megszavazása, amely je-
lezte, hogy ennek a ciklusnak az 5 éve sem lesz fel-
hőtlen. Ugyancsak 5-4 szavazattal fogadták el az Ön-
kormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 
megalkotását is, amelynél Dr. Szabó István azt java-
solta, hogy ne is szavazzanak erről, mert ebben kellett 
megszabni a bizottságokat és tagjaikat, valamint az al-
polgármester személyét, továbbá a képviselő-testületi 
ülések rendszeres időpontját.

Polgármester úr előterjesztésében a képviselő-tes-
tületi ülések időpontjára a péntek délelőttöt, míg a 
bizottsági üléseket az azt megelőző hétfő délutánra 
javasolta. Magyarázata szerint a bizottság tárgyalja az 
egyes ügyeket a legrészletesebben, s hétfőn délután a 
Hivatal szakmai testülete este 6-ig szolgálatban van, 
így bármilyen kérdésben rendelkezésre tudnak állni. 
A péntek délelőtti KT ülés pedig sok településen be-
vált gyakorlat. Ez azért jobb megoldás, mint az ed-
digi esti tárgyalások, mivel így a képviselők nem egy 
nehéz munkanap után esnek be az ülésre (esetenként 
megkésve), hogy második műszakban, már fáradtan 
foglalkozzanak a település ügyeivel. A munkahelyek 
a képviselőt a törvény erejénél fogva az ülések idejére 
kötelesek elengedni, így ez nem lehet akadály 
Kurfis László (1964) azonban kifogásolta a tervezett új 
időpontokat, szerinte ez ellehetetleníti a beosztott mun-
kát végző képviselők helyzetét. A sok-sok vita és hozzászó-
lás közben, mivel már majdnem egy teljes óra eltelt, ezért 
a továbbiakra Paulovics Géza kénytelen volt bevezetni, 
és betartatni, hogy a képviselők legföljebb 2-2 percben 
mondhatják el véleményüket, érveiket! A Pénzügyi Bi-
zottság megalakulásával egyidejűleg Dr. Szabó István és 
Dr. Hézinger Lajos nem vállalták a bizottsági tagságot, 
amelyre felkérték őket. Így történt, hogy az eredetileg 7 
fősre tervezett bizottság létszáma 5 főre csökkent.
A szavazások során a testület SZMSZ-ét, a testületi- és 
bizottsági ülések időpontjait, valamint az 5 fős Pénz-
ügyi Bizottság felállítását minden esetben 5 IGEN-nel, 
Babják Gábor, Hutter József, Kamarás Zsuzsanna, Tra-
balka Szilvia és Paulovics Géza szavazatával fogadták el. 
Alpolgármesternek Trabalka Szilviát szavazták meg 
szintén 5:4 arányban. (a titkos szavazás során a szava-
zatszámláló bizottság elnöke Dr. Szabó István volt).
Ezt követően megszavazták a polgármester illetményét 
a törvényben meghatározott előírás szerint, amely 
bruttó 536.000 Ft + bruttó 15 % költségtérítés. Az 
alpolgármester illetménye ugyan azon törvényi előírás 
szerinti módszerrel kiszámolva bruttó 478.640 Ft + 
bruttó 15 % költségtérítés.
A Pénzügyi Bizottság képviselő tagjai: Kamarás Zsuzsanna, 
Hutter József és Babják Gábor lett, a két külső tag pedig: 
Dr. Varga A. Tamás, és Hrágyel Józsefné Erika. Döntöttek 
továbbá Kapitány Attila Korábbi alpolgármester törvény 
által előírt minimum mértékű, azaz 3 havi illetmény ösz-
szegű végkielégítéséről és szabadság megváltásáról, melyet 
a képviselőtestület egyhangúlag, 9 igen szavazattal támoga-
tott. Paulovics Géza kiemelten méltatta alpolgármester úr 
munkásságát, amit 1998-tól folyamatosan végzett a tele-
pülés érdekében. A döntéssel összhangban a jelenlévő szép 
számú hallgatóság kitörő tapssal köszönte meg Kapitány 
Attila több mint 2 évtizedes tevékenységét.

Windhager
A cikkben hivatkozott törvények: Közszolgálati tisztviselőkről 
szóló 2011. évi CXCIX. törvény valamint a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény.

Esküt tesznek a testület tagjai.
Aki nem fért rá a képre: Dr. Hézinger Lajos, Babják Gábor és Hutter József.
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hogyAn fűtsek tisztábbAn?
Magyarországon a települések levegőminőségét a téli időszakban jellemzően a lakossági fűtés határozza meg, 
tehát nem mindegy, hogy mivel és hogyan fűtünk. Egészségügyi szempontból a szilárd tüzelőanyagok (szén, fa, 
pellet) jelentik a legnagyobb megterhelést, de ha önnél távfűtés vagy elektromos fűtés üzemel, akkor is célszerű 
végig olvasnia cikkünket.
A levegő védelméről szóló 306/2010. számú kormányrendelet szerint kályhánkban csak a kereskedelemben 
kapható tüzelőanyagokat, a háztartásban keletkező papírhulladékot és veszélyesnek nem minősülő kezeletlen 
fahulladékot szabad elégetnünk. Más anyagokat, így például gumit, olajos rongyot, használt ruhát, parkettát, 
műanyag palackot, bútorlapot, kezelt fát tilos égetni! A jogszabály megsértéséért 300.000 forintig terjedő 
bírság jár, ami akár naponta is kivethető.  Aki Mogyoród közigazgatási területén ilyet észlel, az bejelentést te-
het a Gödöllői Járási Hivatalnál (2100 Gödöllő, Kotlán Sándor u. 3. Tel: (28) 512-440,  godollo@pest.gov.hu).
Az engedélyezett szilárd tüzelőanyagok között is nagy különbségek vannak. Ha jó minőségű, száraz tűzifát 

használunk, és szakszerűen kialakított, karban-
tartott tüzelőberendezésben, a helyes tűzrakás 
szabályait betartva fűtünk vele, akkor nemcsak 
kevésbé szennyezzük a levegőt, hanem a fűtés 
költségeit is jelentősen csökkenteni tudjuk. Ha 
a szenet választjuk tüzelőanyagként, akkor ne 
feledjük, hogy az olcsóbb, de rosszabb minő-
ségű, magas kéntartalmú barnaszenek és lignit 
használata során a saját és családunk egészségét 
veszélyeztető légszennyezés is sokkal nagyobb.
Az energia-hatékonyabb és környezetbarátabb 
fűtésről még több információért látogasson 
a  https://levego.hu/tisztafutes vagy a http://
www.futsokosankampany.hu oldalra!

biztonságbAn induLjon A fűtési szezon

Még mindig nem késő elvégeztetni a szezon megkezdéséhez elengedhetetlenül szükséges karbantartási munká-
latokat a tüzelő-fűtő berendezések esetében. Fűtési technológiától függetlenül komoly veszélyt jelenthet, ha a 
fűtőeszközt nem rendeltetésszerűen használják, ha szabálytalan annak kivitelezése, vagy ha a rendszeres műszaki 
felülvizsgálatot elmulasztották. Ugyan a fűtési szezon hivatalosan csak október 15-én kezdődik, az idő egyre 
hűvösebb, napról-napra közelebb kerülünk ahhoz, hogy újra üzembe helyezzük fűtőberendezéseinket.
A fűtési szezon elindulása előtt fontos felülvizsgáltatni a fűtőeszközöket és a kéményeket. Egy elkoszolódott 
kazán teljesítménye romlik, működtetése veszélyes. Nem szabad háztartási hulladékkal, lakkozott, festett vagy 
nedves fával fűteni, mert ezek amellett, hogy mérgező gázokat bocsátanak ki, fokozzák a kéményben a kátrány 
és a korom lerakódását. Az ilyen lerakódások miatt leszűkül a kémény belseje, amely miatt visszaáramolhat a 
füst a házba. Ha valaki csak két hétig háztartási hulladékkal fűt, annyi korom és kátrány rakódik le a kémény-
ben és a fűtőeszközben, mint normál fűtőanyag használata esetén egy teljes fűtési szezonban. A kémény belső 
falára lerakódott vastag korom- és kátrányréteg a fűtés hatására izzani kezd, akár meg is gyulladhat, ami lakás-
tűzhöz vezethet. Fontos figyelni arra, hogy a családi házakba a kéményseprő nem megy automatikusan, az 
állampolgár által foglalt időpontban végzi el az ingyenes ellenőrzést és tisztítást. A http://kemenysepres.
katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat linken lehet időpontot foglalni.
A statisztikák egyértelműen azt mutatják, hogy a fűtési időszakban megemelkedik a lakástüzek száma, míg 
naponta átlagosan tizenhat lakástűzhöz riasztják a katasztrófavédelem tűzoltóegységeit, a fűtési időszakban meg 
is duplázódhat ez a szám. A lakástüzek leggyakrabban emberi mulasztás miatt következnek be, holott könnyen 
megelőzhetőek lennének. Azokban a lakásokban, ahol füstérzékelő van, nem keletkezik nagyobb tűz, hiszen 
még annak kialakulásakor meg lehet fékezni a lángokat. Egy füstérzékelő nemcsak életet ment, hanem annak 
köszönhetően a keletkező károk mértéke is jóval kisebb.
A fűtési szezonban fokozott veszélyt jelent a szén-monoxid, a mérgezések elkerülése érdekében az eszközök kar-
bantartása mellett a lakás megfelelő szellőzéséről is gondoskodni kell. Az új, jól szigetelő ajtókba és ablakokba 
célszerű résszellőzőt szereltetni. A szén-monoxid akkor alakul ki, ha a nyílt égésterű fűtőeszköz elhasználja a 
szoba levegőjét az égéshez, és nincs meg a szükséges levegő-utánpótlás. Ahogy a tűz, úgy a szén-monoxid érzé-
kelésére is van eszköz, amelynek használata életeket menthet.

Meghívó

Lakossági FóruMra

a Fórum témája: 0281/84, 
0281/86 és 0278/49 hrsz-ú 

közterületek elnevezése

Időpontja:
2019. november 25. 17.00 órától

Helye: Mogyoródi Polgármesteri hivatal
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

Szeretnénk a lakosság véleményét kikérni 
a fórumon a 0281/84 hrsz-ú, közterület 

VIP útra, valamint a 0281/86 és 0278/49 
hrsz-ú közterületek Stefánia közre történő 

elnevezésével kapcsolatban. 

Mogyoród, 2019. október 25.

Paulovics Géza s.k.
polgármester

FeLhívás eLekTroNikai
HULLADÉK GYŰJTÉSÉRE

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata a Zöld Híd 
Nonprofit Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés 

alapján a lakosság részére ingyenes elektronikai 
hulladékgyűjtési akciót szervez.

A gyűjtés helye: Mogyoród, Mátyás király út 
végén található buszforduló. 

A gyűjtés időpontja: 2019. november 30. szom-
bat, 08-13 óráig.

A gyűjtőhelyen díjmentesen leadhatók a háztartá-
sokból kikerülő elektromos berendezések.

Elektromos hulladékként leadható eszközök lehetnek:
• Nagyméretű háztartási berendezések (mosógép, 

hűtőszekrény…)
• Kis méretű háztartási berendezések (porszívó, 

gyorsforraló, konyhai robotgép…)
• IT és telekommunikációs berendezések (számító-

gép, nyomtató, mobiltelefon…)
• Szórakoztató elektronikai berendezések (rádió, 

TV, HiFi torony… stb.)
Szétbontott, hiányos állapotú készülékeket nem lehet 

átadni. Az átvételi feltételeknek nem megfelelő hulladék 
átvételét a közszolgáltató megtagadhatja! 

Felhívjuk a figyelmet, hogy az elektronikai hulladé-
kot csak a fent megjelölt helyen és időben lehet a 

közszolgáltató részére átadni!
A gyűjtési időpont előtt és után otthagyott hulladék 

birtokosa ellen hatósági eljárás indul.

Paulovics Géza polgármester
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feLhívás A „jó sertéstArtási gyAkorLAttAL” vALAmint 

mogyoród terüLetén házi sertésáLLományok 
összeírásávAL kApcsoLAtosAn

Mogyoród nagyközség Önkormányzata felhívja a Tisztelt Lakosság 
figyelmét, hogy Pest megyében a Pilisi Parkerdő Zrt. Budakeszi Er-
dészetében elhullott vaddisznóból afrikai sertéspestis betegség került 
kimutatásra. Az Országos Főállatorvos a 2/2019. számú határozatával 
– a járvány terjedésének megakadályozása érdekében – elrendelte, a 
magas kockázati besorolású településeken, így Mogyoródon is, hogy 
2019. október 2. napját követő 60 napon belül valamennyi ser-
téstartót állatorvosnak kell felkeresnie az állomány korcsoporton-
kénti összeírása és felülvizsgálata valamint a sertéstartók járvány-
védelmi tájékoztatása végett. 
Különösen fontos a minél előbbi összeírás, mivel a betegség le-

küzdésével kapcsolatosan állami kártalanítás csak annak járhat, aki eleget tesz az állománya nyilvántar-
tásával, járványmegelőzéssel és a betegség felszámolásával kapcsolatos előírásoknak és elvárásoknak.
Hivatalom munkatársai nem rendelkeznek kellő mennyiségű információval a településen sertést tartó, sertésál-
lománnyal rendelkező lakosokról, ezért az állományok összeírásában, felderítésében számít a sertéstartók és a 
lakosság segítségére!
Kérjük, hogy aki sertést tart, vagy akinek lakókörnyezetében sertéstartó(k) van(nak), az jelezze a Polgármesteri 
Hivatalban személyesen (2146 Mogyoród, Dózsa György út 33.) vagy a 06-28-540-716-os és a 06-30-663-
9803 telefonszámon, illetve írásban vagy e-mailben a mogyorod@mogyorod.hu elérhetőségen. A bejelentésben 
pontos címmel, (esetleg helyrajzi számmal,) kérjük megjelölni a sertéstartás helyéül szolgáló ingatlant, és a 
bejelentőnek kérjük megadni a telefonos elérhetőségét a helyszín beazonosíthatósága érdekében.
Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy amennyiben házi sertést tartanak, vagy környezetükben sertéstartók 
vannak, mielőbb jelezzék a Mogyoródi Polgármesteri Hivatalnál! 

dr. Moldván Tünde s.k. jegyző

Pályázatot hirdet a Juhász Jácint Művelődési Ház- Könyvtár
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján

kulturális szervező munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozat-
lan idejű közalkalmazotti jogviszony Foglalkoztatás 
jellege: teljes munkaidő. A munkavégzés helye: 2146 
Mogyoród, Fóti út 24.
A munkakörbe tartozó, illetve a megbízással járó 
lényeges feladatok:
Közönségszervezés. A művelődési ház délutáni fog-
lalkozásainak, programjainak szervezése. Művelődési 
kiscsoportok létrehozása és vezetése.
Az intézmény rendezvényeinek szervezésében és lebo-
nyolításában való részvétel. Dokumentációs és kap-
csolattartási tevékenység. Meghívók, reklám anyagok 
készítése és terjesztése, árajánlatok bekérése, megren-
delések kezelése.
Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közal-
kalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tör-
vény rendelkezései, az irányadók.
Pályázati feltételek:
• a) Felsőfokú közművelődési végzettség és (művelő-
désszervező vagy rendezvényszervező) b) nem szakirá-
nyú főiskolai/egyetemi végzettség és felsőfokú szakirá-
nyú munkaköri szakvizsga, vagy rendezvényszervezői, 
vagy közművelődési szakképesítés (OKJ)
• korszerű ügyviteli és kommunikációs eszközök, iro-
dai alkalmazások (Word, Excel, Internet, Publisher) 
felhasználói szintű ismerete
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
• játszóház vezetői, óvodapedagógusi, tanítói végzettség,
• közművelődési, rendezvényszervezési, pedagógusi 
vagy szociális területen szerzett tapasztalat,
• rendezvényszervezésben való jártasság, 1 -3 év szak-
mai tapasztalat,
• közösségi oldalak kezelésében való jártasság,
• plakátszerkesztési ismeretek, - CorelDRAW, Adobe 
Photosop
• „B” kategóriás jogosítvány, (saját gépjármű használata)
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
• részletes, fényképes szakmai önéletrajz
• motivációs levél

• sikeres pályázat esetén 3 hónapnál nem régebbi er-
kölcsi bizonyítvány
• képesítés igazoló okirat (ok) másolata
• eddigi munkaviszonyokról, szakmai gyakorlatról szóló 
igazolások (amennyiben ilyenek rendelkezésre állnak)
• pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagban 
foglalt személyes adatok pályázati eljárással összefüggés-
ben szükséges kezeléséhez és a pályázati eljárás lefolyta-
tásában részt vevők általi megtekintéséhez hozzájárul.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további informá-
ciót Marosán László igazgató nyújt, a 28-440-730 te-
lefonszámon, illetve a muvelodesihaz@mogvorod.hu 
e-mail címen.

A pályázatok benyújtásának módja:
• Postai úton, a pályázatnak a Juhász Jácint Művelődé-
si Ház- Könyvtár címére történő megküldésével (2146 
Mogyoród, Fóti út 24.). Kérjük a borítékon feltüntet-
ni a munkakör megnevezését: Kulturális szervező
• Elektronikus úton Juhász Jácint Művelődési Ház- 
Könyvtár részére a muvelodesihaz@mogvorod.hu 
e-mail címen keresztül
• Személyesen: Marosán László igazgató 2146 Mo-
gyoród, Fóti út 24. Előzetes telefonos egyeztetés szük-
séges / 28-440-730 /
A munkakör legkorábban 2020. január 1. napjától 
tölthető be.
A pályázat benyújtásának határideje: 2019. decem-
ber 09.
A pályázat elbírálásának határideje: 2019. decem-
ber 13.
A benyújtott érvényes pályázatok alapján az intéz-
mény vezetője személyes meghallgatásra meghívja a 
pályázókat
A sikertelen pályázatokat a pályázó átveheti. Ameny-
nyiben a pályázó az általa benyújtott, személyes ada-
tokat tartalmazó pályázatát az elbírálás határidejétől 
számított kilencven napon belül nem veszi át, azokat 
megsemmisítjük, és személyes adatait töröljük.

Jankovicsné
Dr. Kozma Julianna
ü g y v é d
+36 30/950 1530

2146 Mogyoród,
Őzike u. 10.
+36 28/441 002

jankovicsne@upcmail.hu

§ www.kerepesvet.hu
 facebook: KerepesVet

Dr. Horváth Bánk
Dr. Berényi Evelin

Dr. Szabó Lola
Dr. Henter Áron

Dr. Horváth Rudolf
e-mail: info@kerepesvet.hu

Kívánságra házhoz megyünk!

Kerepes-Vet 
Állatorvosi rendelô
Állatpatika
2144 Kerepes, 

Szabadság út 65.

(3-as fôút)

hétköznap 9-20, 

szombaton 9-12:30

+36-30/44-999-18

+36-28/490-369

Tarcsa-Vet

Állatorvosi rendelô

Állatpatika

2142 Nagytarcsa, 

Rákóczi u. 71.

(Petôfi utcáról nyílik)

hétköznap 13-19

+36-30/43-999-75

+36-28/533-727
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TáJéKozTATó Az 2019. évI HeLyI 
önKorMányzATI váLAszTásróL

A 2019. október 13-án lezajlott helyi önkormányza-
ti választás során településünkön általános, valamint 
roma és román nemzetiségi választásra is sor került, 
mely mind az 5 szavazókörben rendben, eredménye-
sen lezajlott, rendkívüli esemény, rendbontás, beje-
lentés nem történt. A választás eredménye jogerős. 
Az országos részvételi arány a szavazáson 48,58%-
os volt, míg Mogyoródon – ahogy már megszok-
hattuk - az országos átlag feletti, 49,97%.

Az általános választáson két polgármester és 23 egyé-
ni listás képviselőjelölt indult, míg a roma nemzeti-
ségiek 4 fő, a románok 3 fő jelöltet állítottak. 
Mogyoródon a választópolgárok száma az 5 szava-
zókörben 5695 fő volt összesen, ez alapján a jog-
szabályi előírás szerint a polgármester mellett 8 fő 
képviselőt választhattak a lakosok. A nemzetiségi 
önkormányzatba megválasztható képviselők száma 
mindkét nemzetiségnél 3 fő lehetett.
A választáson szavazati joggal élő 5695 választópol-
gárból 2846-an jelentek meg és adták le szavazatu-
kat, ebből 2793 volt érvényes, tehát jó arányban és 
figyelmesen, felelősséggel szavaztak a mogyoródiak. 
Legtöbben az 1. (Művelődési Ház-COOP helység 
697 fő) és 3. számú szavazókörben (általános iskola 
641 fő) voksoltak. Nemzetközi és nemzetiségi meg-
figyelők nem jelezték részvételüket. 
A szavazatszámláló bizottságok munkájában szavazó-
körönként két-két fővel a Fidesz Magyar Polgári Szö-
vetség, Kereszténydemokrata Néppárt és a Mogyoródi 
Lokálpatrióta Civil Egyesület küldöttei vettek részt. 
Mogyoródon a választás rendkívüli esemény és 
szabálytalanság megállapítása nélkül zajlott le, a 
választás a jogszabályi előírásoknak megfelelően 
történt, melynek jogerős eredménye alapján az 
új képviselő-testületek felállása a következő:

Mogyoród nagyközség önkormányzat 
Képviselő-testületének tagjai:
Polgármester: Paulovics Géza       

Képviselők: Kamarás zsuzsanna, Trabalka 
szilvia,  Hutter József, Dr. szabó István, Dr. 
Hézinger Lajos, Kurfis László, Kurucz Péter, 

Babják Gábor
roma nemzetiségi önkormányzat Képviselő-
testületének tagjai: Papp János, Péter nóra, 

Berbekárné verebey Ida 
román nemzetiségi önkormányzat Képviselő-

testületének tagjai:
dr. Kozma róbert, staicu simona, Brád erika 

Mogyoród, 2019. október 29.
Morvai Miklós s.k. HVB elnök

részLeTes váLAszTásI ereDMényeK 
száMoKBAn

Polgármester választás
Paulovics Géza   63,27% 
Ribai Zoltán   36,73% 

Képviselő választás során kapott szavazatok
Paulovics Géza    1291 
Kamarás Zsuzsanna  1168 
Dr. Hézinger Lajos  1150 
Dr. Szabó István   1106 
Trabalka Szilvia    1082 
Kurfis László (1964)    987 
Hutter József     979 
Babják Gábor     937 
Kurucz Péter     921 

Pásztor Dénes      919 
Tóthné Nagy Mária     917 
Dr. Varga Antal Tamás     909 
Babicz László      871 
Kapitány Attila      856 
Gulácsi Attila      759 
Kapdebo Ágnes      744 
Kurfis László (1956)     720 
Kurucz Béla      638 
Sarkadyné Kertész Klára     543 
Gódor Antal      536 
Kónya Attila      397 
Libor Ferencné      376 
Pécsi Zsolt      347

roMA KéPvIseLő-JeLöLTeK 
ereDMényeI

Választópolgár   39 fő
megjelent   10 fő

Képviselő-jelöltek
Papp János      7
Berbekárné Verebey Ida    4
Péter Nóra     4
Deli Edit     3

roMán KéPvIseLő-JeLöLTeK 
ereDMényeI

érvényes szavazat     7
Képviselő-jelöltek
Staicu Simona     7
Brád Erika      6
dr. Kozma Róbert     6

bemutAtkozó LátogAtás A pLébánián

2019. október 26-án, vasárnap az esti szentmisén való részvételük után Paulovics Géza polgármester, Trabalka Szilvia 
alpolgármester, Babják Gábor, Dr. Szabó István, Hutter József, Kamarás Zsuzsanna, megválasztott képviselők és Hrá-
gyel Józsefné, Dr. Varga Tamás bizottsági tagok bemutatkozó látogatást tettek a plébánián, ahol Tóth József Miklós 
plébános fogadta őket, és az alábbi gondolatokkal köszöntötte az újonnan megválasztott társadalmi élet képviselőit:

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestüle-
ti Tagok! Krisztusban szeretett Testvéreim!
Nagy öröm számomra, hogy a mogyoródi római kato-
likus egyházközség nevében itt köszönthetem Önöket 
ezek között a több évszázados történelmi falak között, 
melyek sok mindent tudnának mesélni mogyoród 
múltjáról, küzdelmeiről, és örömeiről. Mindenekelőtt 
szeretettel gratulálok mindnyájuknak, és kérem, fo-
gadják szívből jövő jókívánságaimat!
Jézus Krisztus arra tanít bennünket az evangéliumban, hogy 
senkinek sincs nagyobb szeretete annál, mint aki életét adja 
barátaiért. Ez a szolgálat, melyre most Önök felhatalmazást 
kaptak, erre az evangéliumi tanítás megvalósítására hívja 
meg Mindnyájukat. A katolikus közösség a választások elő-
estéjén a templomban az Oltáriszentség jelenlétében imád-
kozott Nemzetünkért, Hazánkért, és benne Mogyoródért. 
Hisszük, hogy a Mogyoródi Madonna, a Békesség Asszo-
nya közbenjárásával eszközölte ki számunkra az Önök sze-
mélyét, mintegy ajándékként társadalmi életünk vezetésére. 
Ezért mi minden nap, minden szentmisében hálát adunk az 
Istennek. Azt is valljuk, hogy Önök településünk vezetésére 
a hatalmat Istentől kapták, úgy ahogy Izaiás próféta köny-
vében olvassuk ezt Kürosz perzsa királyról, akin keresztül Is-
ten irgalmat gyakorolt Izrael választott népének életében. A 
földi haza építése, benne embertársaink szolgálata túlmutat 
minden érzékelhető valóságon, és ha az Úr szándéka szerint 
gyakorolják, akkor egyenes útként vezet Isten örök otthona, 
az emberek üdvössége felé. 
Jézus Krisztus, aki úgy áll előttünk, az egyházi év utolsó 
vasárnapján, mint a világmindenség Királya, most kü-
lönös, sajátos módon is királyi hatalmában részesítette 
Önöket, és példájával bemutatja, hogy ezen uralom gya-
korlása csak az alázat erényének megélése által vezethet 
célba mindnyájunkat. Ezért a mostani választási ered-
ményt nem szabad „mámorittas” győzelemként megél-
ni, hanem egy olyan lehetőségként, melyet az Istentől 
kaptak, azzal a felelősséggel, hogy minden emberi csele-
kedetük után számot kell adniuk a Mindenható Úrnak. 
Egyedül ebben az isteni valóságban vagyunk ugyanis 
képesek megélni Isten képére és hasonlatosságára való 
teremtettségünket, a rossz, a bűn feletti szabadságunkat, 

Isten szeretetében gyakorolva a jóra való készségünket.
Mély titok, tárul elénk Jézus tanításából, aki vigasztalva 
bűntől való sebzett emberi valóságunkat arra tanít minket: 
„Békességet hagyok rátok, az én békémet adom nektek. Én 
nem úgy adom nektek, amint a világ adja. Ne nyugtalan-
kodjék szívetek és ne is szorongjon!” – birtokában vagyunk 
tehát a békességnek, ha az Ő szándéka szerint élünk, és ezzel 
a tőle kapott, de már belőlünk áradó békével tudjuk szolgál-
ni a ránk bízott embereket, megnyerve ezzel bizalmukat és 
támogatásukat egy békésebb jövő felé, melyben mindenki 
emberi méltóságát tiszteletben tartva megvalósul az evangé-
lium igazsága, igazságossága, és erkölcsi értékrendszere, mely 
mellett Önök társadalmi szinten is, nyilvánosan tanúságot 
szeretnének tenni. Ezt fejezték ki ugyanis akkor, amikor 
megfogalmazták küldetésük lényegét, és programot adtak 
minden mogyoródi ember kezébe.
Jézus életét szemlélve világosan látjuk, hogy vannak kisebb 
csoportokhoz való kötődései, azonban mégsem merül el 
csupán ezek igényeinek szolgálatával, hanem személyével, 
tanításával, emberi példájával és csodáival, szenvedésével és 
feltámadásával az egész emberiség, azaz a történelemben 
élő minden ember üdvösségét szolgálta és valósította meg. 
Amikor az Ő példájára ezt a szolgálatot gyakorolják, talál-
kozni fognak azzal, hogy ez a szolgálat olykor nagyon ne-
héz terheket helyez az ember vállára, de ahogy Jézus Isten 
igazságát közvetítette a világ felé, az Ő igazságában és ke-
gyelmi segítségével mi emberek is képesek vagyunk ennek 
megvalósítására. Nem lehetünk kis csoportok kiszolgálói, 
amikor egy komoly számú közösség van ránk bízva. Jól 
kell „lakatni” mindenkit, ahogy Jézus is jóllakatott minden 
embert a Nyolcboldogság-hegyén.
Mi katolikusok bizalommal tekintünk Önökre, és hiszünk 
abban, hogy keresztény emberekként Istent meghívva tes-
tületi közösségükbe, a földi ország és az Önökre bízott em-
berek szolgálatával együtt, építik majd számunkra Isten or-
szágát is, a szeretet, a béke, és az egyetértés országát ezen a 
településen. Ehhez kívánom szolgálatukra és életükre Isten 
áldását, felajánlva Egyházközségünk imádságait, és azt a 
lehetőséget, hogy egy kulturált párbeszédben dolgozzunk 
együtt azért a közösségért - Mogyoródért - amelynek élére 
az Isten állított bennünket elöljáróul.

Kedves Mogyoródiak! Kedves választóink!
A Civilek újra Mogyoródért csapata nevében ezúton is köszönjük, hogy szavazataik által bizalmat kaptunk a következő cik-
lusra is a település élén. Bejutott képviselőink: Paulovics Géza (polgármester), Kamarás zsuzsanna, Hutter József, Babják 

Gábor és Trabalka szilvia (alpolgármester). Ebben a ciklusban nem került a testületbe négy képviselőjelöltünk, akiknek 
hálásak vagyunk a támogatásukért és több évtizedes képviselői munkájukért: Kapitány Attila, Kurfis László (1956), Dr. 

varga A. Tamás és Gulácsi Attila. Tapasztalataikra, együttműködésükre a jövőben is számítunk! Gratulálunk a Fidesz-KDNP 
mandátumot szerzett képviselőinek, és mindenkinek, aki a választáson jelöltként indult! Munkájukra civilként is számítunk! 

Tegyünk együtt Mogyoródért! 
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hitélet
szent miháLy főAngyAL búcsú

Vasárnap, szeptember 29-én Szent Mihály Főangyal búcsúját ünnepelte Mogyoród hívő népe.  A szentmisét 
Főtisztelendő Balogh Piusz gödöllői premontrei apát mutatta be.
Homíliájában figyelmeztetett az alázat erényére, nehogy a sátán sorsára jussunk. Mihály neve kérdés: ki olyan, 
mint az Isten? Az alázat megadja a kérdésre a helyes választ megtartva bennünket az Istennel való közösségben, 
míg hiánya helytelenül arra indítja az embert, hogy magát higgye Istennek. Lucifer ezt az utat járta és örök sorsa 
a kárhozat lett. A Főangyalok, Kerubok, Szeráfok, Trónusok és Mennyei Seregek alázatban megmaradva az Is-
ten mellett, égi közbenjáróink, akiket bátran hívhatunk segítségül, hogy az alázatosság útján mi is eljuthassunk 
Isten országába.

A szentmise végén a Mogyoródi Szent Mihály Templomért Alapítvány átadta a Szent Mihály Főangyal-Díjat. 
Az Alapítvány évről évre érdeméremmel ismeri el közösségünk azon tagjainak munkáját, akik szolgáló szere-
tetben élnek és példaként állnak előttünk a krisztusi szeretet mindennapi megtapasztalásában. Ebben az évben 
Varga Géza és Kovács Katalin FMA nővér kapták e jeles kitüntetést. Varga Géza több évtizedes alázattal és szere-
tettel végzett önzetlen egyházközségi és még ma is gyakorolt ministráns szolgálatáért, míg Kati Nővér a fiatalok 
körében végzett hitéleti és nevelői tevékenységéért kapta a kitüntetést. Kati Nővér külföldi kötelezettsége miatt 
2019. október 13-án a 8:00-as szentmisén vette át a díjat.

varga Géza

„Nagy dolog a szeretet, 
minden jónál nagyobb, 
egymaga könnyűvé tesz 
minden terhet, méltóság-
gal visel minden méltat-
lanságot.” – írja Kempis 
Tamás, németalföldi szer-
zetes a szeretethimnuszá-
ban. Erre rezonál Szent 
Pál korinthusiakhoz írt 
második levelének pasz-
szusa: „Minden, amit tesz-
tek, szeretetből történjék!”
Varga Géza nem csak sza-
vaival, hanem tetteivel is 
kiemelkedően nagy segít-
séget nyújt közösségünk 
mindennapjaiban.

Díjazottunk 1947. március 31-én született, a család 
első fiúgyermekeként, s édesapja nevét kapta a ke-
resztségben. Kiskorában kezdett misékre járni, amikor 
még latinul, régi rítus szerint miséztek a templomban. 
A szentmise és a misén való szolgálat már fiatalon élete 
részévé vált. 1954-ben járult először szentáldozáshoz, 
s szolgálta és szolgálja ma is, 72 évesen a mogyoródi 
plébánosokat. A ministráns szó latin eredetű, jelentése 
szolgáló. Testvérünk ebben a szolgálatában is példaadó 
módon, rendszeresen segédkezik. Mi, hívek találko-
zunk vele itt, a templomban a vasárnapi szentmiséken, 

ünnepeinken és a hétköznapokon is. Nyugdíjazását 
követően éveken át a hónap első péntekein hűségesen 
látogatta a betegeket. Bizonyos, hogy mindannyiunk 
közül ő látogatta a legtöbb beteget a faluban. A meg-
látogatott betegek közül legtöbben barátként, jó isme-
rősként gondolnak rá.
Géza testvérünket békére törekvő és családközpontú 
emberként ismerjük. Feleségével jövőre ünnepelhe-
tik az aranylakodalmukat, ötven év házasság után. 
Két gyermekük született, Rita és Balázs, mára három 
unoka boldog nagyszülei. Díjazottunk felesége, Erzsi-
ke mindenben támogatta az egyházközséget szolgáló 
férjét. Miklós plébános atya szerint Géza bácsi közös-
ségi személyiség, aki másokról kizárólag kimérten és 
jó szándékkal nyilatkozik. Alázatosan és szorgalmasan 
végez el bármilyen feladatot a közösség érdekében, le-
gyen az ministrálás, a téli hó eltakarítása, kerti munka, 
vagy a betegek látogatása. Szent Ágostont idézve „A 
Szentírás semmi mást nem parancsol, csak szeretetet.”
„Szüleimnek és a Jóistennek köszönhetem, aki lettem” 
– mondta Géza bácsi. Mi pedig köszönjük neki, hogy 
rendületlenül követi hivatását, segíti az egyházközsé-
get és szolgálja az Urat, példát adva nekünk, híveknek.
Az Úr Jézus szavaival köszönjük meg szolgálatát:
„A lényeg a szeretet. Ezen függ az egész törvény. A szeretet 
maga a keresztény tökéletesség. A keresztény tökéletesség 
nem több és nem kevesebb, mint szeretet. „Isten kiválasz-
tott bennünket, hogy szentek és szeplőtelenek legyünk a 
szeretetben”

Kovács Katalin FMA nővér

„Kati nővér”, Kovács Katalin, a Segítő Szűz Mária Le-
ányai, Don Bosco Nővérek szalézi szerzetesközösség 
tagjaként élt és tevékenykedett közöttünk Mogyoró-

don. Rendbelépésekor került községünkbe 2001-ben 
és itt szolgált egészen 2017-ig. Kati nővér Sopronban 
született és nőtt fel egy háromgyermekes család leg-

fiatalabb tagjaként. Katolikus vallásos 
neveltetésben részesült és személyes 
hite már felső tagozatos általános isko-
lás korában megerősödött. Iskolatárai 
között mindig aktív volt és érdeklődé-
se lassan a tanári pálya felé fordult. Sík 
Sándor, a híres piarista szerzetestanár 
és költő gondolatai már fiatalon élete 
programjává váltak, miszerint „A bol-
dogság, mely nincs másutt, mint a szere-
tetben, nem abban áll elsősorban, hogy 
engem szeretnek, hanem, hogy nekem 
van kit szeretnem.”  
Így hát amellett, hogy Szegeden ma-
tematika-számítástechnika tanári 
diplomát szerzett, a főiskolai évek 
alatt hitoktatóképzőre is járt és részt 
vett a szegedi dóm ifjúsági közössé-
gének életében. Szülővárosában be-
lépett a cserkészcsapatba és hamarosan a lányok veze-
tője lett, továbbá elvégezte egyházunk akkori ifjúsági 
vezetőképzőjét, a Hajszolót, mint több mogyoródi 
ifi-hittanos is. Tanári pályáját otthon, Sopronban 
egy nagyobb katolikus iskolaközpontban kezdte 
meg, nagy lelkesedéssel lett osztályfőnök, diákjai-
nak táborokat, lelkigyakorlatokat és zarándoklatokat 
szervezett.
Személyes hite és elhivatottsága azonban nem hagyta 
nyugodni, így néhány év elteltével otthagyta a szere-
tett iskolát. Az Úr teljes odaadásra hívta, ezért fiatal-
kori pályafutása után a szerzetesi életet választotta. 
Így került Mogyoródra, a Don Bosco Nővérek közé. 

Itt egy évig Itália nővér 
és Anna nővér segítségé-
vel ismerkedett a szalézi 
élettel, és a mogyoródi 
gyerekekkel, családok-
kal. Egyházközségünk 
mostani frissdiplomás 
fiatalajit, akkor még 
kisgyermekként ismerte 
meg. A budapesti hit-
tudományi főiskola el-
végzése előtt, a szalézi 
képzést megelőző 4 évét 
Olaszországban töltötte, 
ahol már a Mogyoródon 
szerzett jó tapasztalataira 
is építhetett, majd első 
szerzetesi fogadalmának 
letételekor került vissza 

Mogyoródra, ahová már valójában hazajött.
Nagy örömünkre, ezután még több mint 10 évig itt 
is maradt közöttünk, a Jóisten és faluközösségünk 
szolgálatára, főként gyermekeink és fiataljaink kö-
zött. Nehéz lenne elsorolni, hogy Kati nővér mennyi 
mindenben tevékenykedett nálunk - az oratóriumtól 
és a gyerekfoglalkozásoktól kezdve, a hitoktatáson és 
az általános iskolai tanításon át, egészen a templomi 
szolgálatig és az egyházmegyei ifjúság-pasztorációs 
munkáig. Nem is szükséges, hiszen mindezt tudjuk 
és nem felejtjük, ahogy kedves mosolyát és elmés 
gondolatait sem.

A Mogyoródi Madonna a Békesség Asszonya, égi édesanyánk közbenjárásával kérjük az Úristen áldását a 
díjazottak életére és további szolgálatukra.

Mogyoródi Szent Mihály Templomért Alapítvány

ebédeljünk együtt Lencsiért
a Mogyoródi szent Mihály Főangyal 
Plébánia  szervezésében, 
2019. december 1.,
vasárnap, 10:30–14:00
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közélet
… A LejárAtó kAmpány foLytAtódik

Nagyon nehezen szántam rá magam, hogy tollat ragadjak, de a választások előtti és utáni „Hir2146”-ban meg-
jelent, személyemet érintő rágalmak mellett nem mehetek el szó nélkül. 

Remélem, hogy akik lájkolták, vagy megosztották a 
cikkeket meggyőződtek annak valóságtartalmáról, 
bementek a Mogyoródi Polgármesteri Hivatalba, ki-
kérték a cikkben megjelenő ügy dokumentumait. Ha 
nem, akkor most leírom, hogy mi történt valójában. 
Kapitány és Társai Kft. ellen 2008. február 13-án fel-
számolást rendelt el a Fővárosi Bíróság. Ilyen esetben 
az az eljárásrend, hogy a Bíróság kiértesíti az érintett 
Önkormányzatokat a felszámolási eljárás kezdő idő-
pontjáról, a felszámoló biztos nevéről és elérhetőségé-
ről. Innentől kezdve 40 napunk van arra, hogy a köve-
telésünket, amennyiben van, bejelentsük a felszámoló 
biztosnak. Ebben az esetben sem a Fővárosi Bíróság-
tól, sem a felszámoló biztostól nem kaptunk semmi-
lyen értesítést a felszámolási eljárás elrendeléséről, és 
így követelésünket nem tudtuk bejelenteni. Mivel az 
érintett cég egyezségkötési eljárást kezdeményezett a 
felhalmozódott adósságának átütemezéséről, így azok, 
aki hitelezőként nem jelentkeztek be, a csődeljárásról 
és felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. tör-
vény 41 § (1) bekezdésének értelmében követelésüket 
az adóssal szemben nem érvényesíthették. Szó sem 
volt arról, hogy én szándékosan nem jelentettem volna 
be az Önkormányzat követelését. Nyilván bennünket 
is megdöbbentett ez a bírósági mulasztás, és minden 
módon körbejártuk, hogy hogyan tudnánk mégis az 
Önkormányzat követélését érvényesíteni, nem én dön-
töttem egyedül, hiszen nekem is voltelöljáróm. Ez az 
ügy 2008-ban történt, én pedig 2011-ben korántsem 
ezért hagytam ott a Hivatalt. Bár nyilván 2011. április 
29-én, amikor beadtam a felmondásomat, feltehetően 
azzal a szándékkal kértek állásfoglalást a NAV-tól ez 
ügyben, hogy amennyiben a NAV elmarasztal, akkor 
a távozásomat ezzel lehessen indokolni. A NAV állás-
foglalása azonban törvényesnek és szabályosnak ítélte 
az eljárást. A „bukott pénzügyi irodavezető” kifejezést 
egyszer és mindenkorra visszautasítom.  

2011.  májusáig, 25 évet dolgoztam a Mogyoródi Pol-
gármesteri Hivatalban, ebből 5 évet adó- és pénzügyi 
irodavezetőként. Polgármesterek, képviselőtestületek 
jöttek-mentek, és egyszer sem kellett attól félnünk, 
fel sem merült bennünk, hogy köztisztviselőként elve-
szíthetnénk az állásunkat. Igaz a köztisztviselők etikai 
kódexe szerint nem is lehettünk tagja egyik politikai 
pártnak, egyesületnek sem, hiszen a politikai hovatar-
tozás nem befolyásolhatja az érdemi ügyintézői mun-
kát. De ettől függetlenül családunk, vallását gyakorló 
katolikus családként, mindig a keresztény értékeket 
hirdető pártok mellett tette le voksát. 
2006-ban nagy reményekkel húztuk az X-t, az akkor 

fiatal, FIDESZ által támogatott polgármesterjelölt 
mellé. És most innen az újság lapjairól követem meg 
Hegedűs József Polgármester Urat, aki talán pont a mi 
szavazataink miatt veszítette el akkor a választást. (7 
szavazat volt a különbség). Hamar rá kellett döbben-
nem, hogy polgármesterünk saját tehetségtelenségét 
azzal próbálta kompenzálni, hogy tisztességes embe-
reket ellenségnek kiáltott ki, ezt volt hivatott elősegí-
teni az önkormányzat „független” lapjában megjelenő 
„tellus” stílus. Én mindig azt gondoltam, hogy egy 
normális demokráciában az érdemi vita, az érvek-elle-
nérvek felvonultatása a jó döntések meghozatalát szol-
gálja. Itt ez innentől kezdve nem így volt. „Aki nincs 
velünk az ellenünk” szellemében lettem én is ellenség, 
mert felelős pénzügyi vezetőként kockázatosnak talál-
tam és nem támogattam az 1,2 milliárdos, svájci frank 
alapú kötvény kibocsátást, és ebben támogattak azok 
a képviselők, akik civil életükben vállalkozást működ-
tetek, tehát tisztában voltak az árfolyammozgásokkal. 
(Csak halkan jegyzem meg egyes facebookos bejegyzé-
sekre reagálva, hogy a kötvénykibocsátás is hitel. Bár 
az akkor már 2,2 milliárd forintra emelkedett hitel 
kifizetését átvállalta a kormány, különben az önkor-
mányzat csődbe ment volna, ezt valahol mégis a tele-
pülés fizeti vissza, hiszen elvonásra került a gépjármű 
adó 40 %-a és az állandó lakosok által befizetett SZJA 
településhez visszajuttatott része, ez kb. 60 millió fo-
rint éves szinten.) 
A 2010-es választások a FIDESZ-es  polgármester 
újbóli megválasztását és abszolút többségét hozták a 
képviselőtestületben. Innentől beindult a gépezet. 
Lejárató kampány indult ellenem az önkormányzat 
lapjában, azt közvetítve a falu felé, hogy én nem jól 
végzem a munkámat. Mint köztisztviselő nem voltam 
közszereplő. Ha kifogás merült fel a munkámmal kap-
csolatban, akkor azt a munkáltatómnak, vagyis a jegy-
zőnek kellett volna jelezni, és majd ő megteszi, ha kell, 
a megfelelő intézkedést. Amikor az újságban megje-
lentekkel kapcsolatban kérdést tettem fel a következő 
testületi ülésen, írásbeli figyelmeztetést kaptam a frak-
ció kérésére, állítólag tiszteletlen viselkedésem miatt.  
Ekkor döntöttem el, hogy – én úgy gondolom – a 
tisztességes munkával eltöltött 25 év után felmondok.

De erre szokták mondani, ha a Jó Isten becsuk egy aj-
tót, valahol kinyit egy másikat. Így bízott meg Újpest 
Önkormányzata szociális és köznevelési intézményei 
(kb. 40 intézmény) gazdálkodási feladataival. És bizo-
nyára meg volt elégedve a munkámmal, mert 2016-
ban újabb öt évre nevezett ki a gazdasági igazgatói 
posztra. 2014. óta gazdasági bizottsági tagként segí-

tettem a mogyoródi képviselő testület munkáját 33 év 
önkormányzati tapasztalattal, pártállástól függetlenül. 
A bizottsági tagságért nem vettem fel tiszteletdíjat, azt 
közvetlenül a Karikás Néptánc Egyesület számlájára 
utaltattam. A tévedések elkerülése végett a bizottság 
nem dönt semmiben, csak javaslatot tesz.
 „Ki vagy te, hogy más szolgája felett ítélkezel…”- 
mondja Szent Pál a Rómaiaknak írt levélben.
Kik bújnak meg a kamuprofilok, ál újságírók, vagy 
egy hírportál szerkesztősége mögé bújva. … ? Kik ha-
talmazták fel őket, hogy mások felett ítéletet mondja-
nak, hogy ki a jó és ki a rossz, ki a hiteles és ki nem, 
mindezt saját arcukat nem vállalva. A „tisztesség és 
becsület” szlogen érdekesen hangzik, amikor családi, 

baráti, munkatársi kapcsolatokat tettek, tesznek tönk-
re és békétlenséget szítva ketté osztják a falut. Én nem 
változtam, ugyanazokat az értékeket vallom és képvi-
selem, de úgy érzem Mogyoródon félresiklott valami.
Mindezek ellenére bízom abban, hogy a falu többsé-
ge elutasítja ezt a stílust, nyugalmat és békét szeretne, 
mert ennél fontosabb nincs. Az álnevek mögül pedig 
remélem, előmerészkednek azok, akik ma még nem 
akarják saját magukat sem felvállalni. Ha ez megtör-
ténik, bármikor harag nélkül hajlandó vagyok velük 
leülni, megbeszélni a falu ügyeit... 
Addig is Isten áldását kérem mindannyiunkra!

Tisztelettel: Hrágyel Erika

őszi jeLes nApok Az óvodábAn

 Az óvodai élet minden nap tartogat valami érdeke-
set gyermeknek és felnőttnek egyaránt. Ősszel, az 
első szeptemberi napok az ismerkedéssel, a barátok 
újratalálkozásával, egymásnak örvendezéssel, a nyári 
élmények mesélésével teltek. Mindeközben festeget-
tünk, rajzolgattunk, faleveleket, diót, gesztenyét gyűj-
töttünk, melyekből kedves kis alkotások készültek. A 
hónap 3. hétvégéjéhez kapcsolódó Takarítási világnap 
alkalmával rendbe tettük óvodánk udvarát, áttekintet-
tük a játékainkat és szükség esetén megkértük a fel-
nőtteket, hogy javítsák meg azt, amit lehet. Miután 
az őszi nagytakarítást befejeztük, készülődhettünk a 

szüretre. Énekelgetés, verselés közben almát hámoztunk és szeleteltünk, lereszeltük, amiből finom süteményt 
készítettünk. Előkészültünk a sutyuláshoz, leszemezgettük a szőlőt, hogy finom musttal kínálhassuk meg egy-
mást. Idén a Szivárvány csoportosok aprónépe készült a Szüreti felvonulás utáni fellépésre, ahol énekléssel, 
tánccal és csujogatókkal szórakoztatták az érdeklődőket. A Szüreti Koronát volt óvodásaink vitték a vállukon, 
amit az óvodában díszítettünk fel.
A „Magyar népmese” hetében Benedek Elek népmesegyűjtőre emlékeztünk. A bátrabbak önállóan meséltek 
társaiknak, a felnőttek diavetítéssel, bábozással ejtették ámulatba a gyerekeket.  Október 4- én, az „Állatok 
világnapjához” kapcsolódva állatos játékokat játszottunk, különböző technikákkal ismerkedve állatokat készí-
tettünk. Magvakkal várjuk az itthon maradt madárkákat és makkal a kertünkben ugráló mókust. Második 
alkalommal kapcsolódtunk be a Gesztenyés Tagóvodában a „Magyar népi játék napja” programjához, melynek 
délelőttjén a gyermekkel táncoltunk népviseletbe, pörgős szoknyába, fehér ingbe öltözve. Délután, a családokat 
meghívva szerveztünk érdekesebbnél érdekesebb programot a részt vevőknek, ahol gyermek és felnőtt jól érezte 
magát, mindenkiből előbújt a játékos, kíváncsi gyermek, aki önfeledten játszott, énekelt és alkotott. Szórakoz-
tató kitalálós játékokkal, „Így tedd rá!” népi játékokkal, dalos játékok eljátszásával, sünik készítésével töltöttük 
közösen a délutánt. Sokat nevettünk, jókat beszélgettünk, előkerültek a felnőttek gyermekkori emlékei. Öröm 
volt látni, hogy a szülők ugyanolyan partnerek a fogócskázásban, az éneklésben, mint az óvoda aktuális felada-
tainak komoly ellátásában. Elmondták, hogy szívesen vesznek részt ezekben a programokban és már nagyon 
várják a következő családi napot az óvodában. Jeles napjaink gyorsan követik egymást, így sokat erre sem kell 
várni.  Márton napkor szülők segítségével élő libákkal ismerkedhetnek a gyermekek. November közepén a Pil-
langós és a Gesztenyés óvoda közti úton dalolászás-
sal kísért lámpás felvonulással emlékezünk meg 
Szent Mártonról, aki a jó cselekedeteket szimboli-
záló fényt juttatja el az emberekhez.  Az ősz végéhez 
érve meghitt készülődéssel kezdjük az adventi idő-
szakot, mellyel átlépünk a tél csodálatos, szeretettel 
teli élmények megélésének időszakába.

Szikszai Éva óvodapedagógus

ARANyKA  ÉKSZERÉSZ
25 éve a lakosság szolgálatában

Hívjon bizalommal!

Tel:  06-20-357-7079
A hirdetés felmutatója 5% kedvezményt kap!
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 MEGHÍVÓ
EGÉSZSÉGMEGTARTÓ ELÕADÁS-SOROZAT 
                     KÖVETKEZÕ ELÕADÁSA
                  AZ IDEIGLENES MÛVELÕDÉSI HÁZBAN

  DR. DÉR PÉTER 
GYÓGYSZERÉSSZEL

           2019. november 26.
                         kedd 15.00 óra

Az elõadás szakmaiságáért felel: dr. Dér Péter gyógyszerész

elõadás témája:

helyszín: 2146 Mogyoród, Fóti út 24.
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bejárat a Mérleg utca felõl, a régi Posta helyén
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AZ IDÉN S EL ÖVÖK

HOZZÁTOK!
AZ IDÉN IS ELJÖVÖK

H
T !

OZZÁ OK

  2019. december 6-án

  pénteken 10.00 órakor
érkezem 

a RÉGI MOZI VENDÉGLÕBE
a Béketéren

        Sok szeretettel várok 

 minden 3 év aluli gyermeket!

civiL fórum

A civil modell működése a településeken címmel előadást, interaktív 
beszélgetést szervezett a Csömöri Civil Egyesület, amelyen a válasz-
tási eredmények elemzése után három település, Csömör, Veresegy-
ház és Mogyoród polgármesterei beszéltek arról, hogyan működik a 
civil összefogás a településeiken. Az eseményt nagy érdeklődés kísér-
te, számos környező teleülésről érkeztek vendégek. 
Útravalóul XI. Piusz pápa gondolatai hangzottak el: 
„amit az egyes egyének saját erejükből és képességeik révén meg 
tudnak valósítani, azt a hatáskörükből kivenni és a közösségre bíz-
ni tilos; éppen így mindazt, amit egy kisebb és alacsonyabb szinten 
szerveződött közösség képes végrehajtani és ellátni, egy nagyobb és 
magasabb szinten szerveződött társulásra áthárítani jogszerűtlenség 
és egyúttal súlyos bűn, a társadalom helyes rendjének felforgatása, 
mivel minden társadalmi tevékenység lényegénél és benne rejlő ere-
jénél fogva segíteni köteles a társadalmi egész egyes részeit, ellenben 
soha nem szabad bomlasztania vagy bekebeleznie azokat.” 

mogyoró(d) feszt
Október 19-én, délután a Pincesorra hívta a mogyoródi-
akat a Turisztikai Kft, erre az új szórakozási lehetőségre. 
Csalogatóan kellemes időjárás mellett, ezen a szép hely-
színen egyre többen lettünk, s volt is miért kisétálni a csa-
ládoknak gyermekekkel, de jócskán jöttek ki, emberek 
párosával, vagy éppen magányosan. A magányosság nem 

sokáig tartott, mert a szórakozáson, és finomságok kós-
tolgatása mellett bőven akadt ismerős, akivel remekül 
lehetett elbeszélgetni a padokon. Több pince nyitott ki, 
volt élőzene Kiss Tibornak köszönhetően, s számos kü-
lönböző kínálattal bíró sátor tarkította a lejtős utat, volt 
többféle játék lehetőség, sőt még pónilovaglásra is nyílt 
lehetőség. Reméljük, hogy ez a rendezvény is kinövi 
majd magát, s várjuk a tavaly már sikeresnek minősített 
Forralt borok éjszakáját is. Köszönjük a szervezőknek!

KézMűves FoGLALKozásoK A 
FALuHázBAn GyereKeKneK és 

FeLnőTTeKneK
A Poldy Műhely a következő programokkal várja az 
alkotni vágyókat.

December 18. szerda 17-09 óráig 
papír angyalka karácsonyfadísz készítés

December 25. Karácsonyi Szünet örömteli, békés 
ünneplést kíván a Poldy Műhely és a Mogyoród 

Turisztikai Kft.
Részvételi díj: 500 Ft alkotónként

Helyszín: Templom u. 8
További tájékoztatás:

Juhász Éva Leopoldina 36-30/914-0775

Ingyenes kézműves foglalkozások
a Juhász Jácint Művelődési Házban
péntekenként 16.30-tól 17.30-ig.

november 15.
november 22.
november 29.

Jelentkezni a 06-30/496-0953 telefonszámon lehet!

JÓZSEF ATTILA SZÍNHÁZ
BEMUTATÓ-BÉRLET

KÖVETKEZÕ ELÕADÁSÁNAK
CÍME:

Magas szõke/barna férfi felemás...
december 7. szombat

buszindulás:18.00
a szokott megállókból
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közélet
idősek viLágnApjA

Az idősek világnapja alkalmából szervezett 
összejövetelen az élményekben gazdag prog-
ramról és a finomságokról a Juhász Jácint 
Művelődési Ház vezetői gondoskodtak. 
A Civilek újra Mogyoródért csapata egy-egy 
szál virággal köszöntötte az időseket. 
Vendégfellépő Pohly Boglárka színész, ope-
rett énekes volt. 

Egészségben, boldogságban gazdag sok-
sok évet kívánunk még a résztvevőknek! 

köszönetnyiLvánítás

Az idei esztendőben a hagyományos szüreti bált a Mogyoród Turisztikai Kft szervezte és bonyolította le szep-
tember 28-án, szombaton a Szent László Általános Iskola tornatermében.
Ezúton szeretném megköszönni mindazoknak a támogatását és segítségét, akik hozzájárultak a rendezvényhez.
Segítőink voltak: Németh Bernadett, Bezzeg Mónika, Horváthné Deák Andrea, Horváth Bánk, Zachárné Ker-
tész Eszter, Kertész Lászlóné, Ignéczi Fanni, Juhász Rebeka, Kurfis Zsuzsanna, Pásztor Lajosné, Pásztor Dénes, 
Verena 03’ Kft és a Mogyoród Nonprofit Kft. 
Támogatóink voltak: Paulovics Géza Polgármester, TimGa cukrászda, Nebuló Papíráruház, Gerti virágbolt, Ta-
kács Renáta, Busai Zsolt (Fortu Max Kft), Mangó szépségszalon (Koncz Betti, Kacziba Bea), Babicz Pincészet, 
Szilágyi Pincészet, Kovács Pince – Julika néni, Aquaréna, Hirnök Média Kft, Babják Gábor, Sona Hűsítő Kft, 
Hungaroring Sport Zrt -  Groupama Tanpálya, Pipa Csárda Étterem, Trattoria La Mamma Étterem Gödöllő, 
Coop ABC Gödöllői út, Gödöllői Királyi Kastély, Poldi Műhely, Kamarás Tamás, FitneszFészek, Deko Fes-
tékbolt, Kígyó Gyógyszertár, Dráb Gáz Kft, Lufi-City, Kurfis Tüzép, Gódorné Keller Beáta (Selyem Műhely)
Külön szeretném megköszönni a Hangya Zenekarnak a munkáját, akik már aznap délután a felvonulás alatt is 
húzták a „talpalávalót”.

Zachár Zsolt ügyvezető- Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft
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ISMÉT SPORTBÁL 
MOGYORÓDON, MELYRE 
MINDENKIT SZERETETTEL VÁR 
A RENDEZÔ 
KSK TAEKWONDO SZAKOSZTÁLYA

W W W .  M O G Y O R O D K S K . H U

ZENE
ÚJ RENDSZERÛ

TOMBOLA
BÜFÉ
TÁNC

SPORTBÁL 
AZ ÉV SPORTOLÓJA
ÉS AZ ÉV IFJÚSÁGI
SPORTOLÓJA
DÍJÁTADÁS
Hangulatfelelôs:

HANGYA ZENEKAR
JEGYEK MEGVÁSÁROLHATÓAK:

Coop boltokban, Pogi Vegyesboltban (Fô tér), Roger Fruit-ban (Posta mellett), 
Forrás Üzletházban (Zrínyi út 2.), Takács Gábor taekwondo edzônél: 06 70/370 5261, 

DVD Téka (Márti Téka)

TOMBOLA FÔDÍJAK: SAFE LASER 400000 FT ÉRTÉKBEN,
EXKLUZÍV UTAZÁS, WELLNESS HÉTVÉGE

2019.
NOVEMBER 23.
SZOMBAT 19:00

BELÉPÔJEGY VACSORÁVAL

4000 FT


